
1 1 

 

RRRCCC   RRREEENNNTTTAAALLL ...CCCZZZ   HHHAAAVVVÍÍÍŘŘŘOOOVVV   
KKK LLL UUU BBB OOO VVV ÝÝÝ    BBB UUU LLL LLL EEE TTT III NNN    ččč ...    333 /// 222 000 111 111    PPP RRR OOO    MMM LLL ÁÁÁ DDD EEE ŽŽŽ    AAA    RRR OOO DDD III ČČČ EEE    

Havířov září 2011 
Astronautů 2,   736 01  Havířov-Město,   tel.:   596 812 805,   605 373 239 

e-mail: rugbyhavirov@iol.cz   havirov@rugby-cz.com   web: http://havirov.rugby-cz.com 
 
Vážení rodiče, kolegové hráči, 
se začátkem nové sezóny vám předkládáme nové informace, zvláště kalendář utkání, abyste mohli 
plánovat rodinné aktivity. Současně žádáme všechny hráče, kteří dosud nezačali trénovat, aby 
obratem na výše uvedené emailové adresy (nebo telefonicky) sdělili, zda a kdy začnou trénovat. 
Současně žádáme rodiče hráčů, kteří se rozhodli ukončit v klubu činnost, aby nám tuto skutečnost 
sdělili emailem nebo telefonicky. Soutěže začínají již v sobotu 10. září! 
 

TERMÍNY SOUT ĚŽNÍCH UTKÁNÍ A TURNAJ Ů 
 

Datum Kadeti U17 Starší žáci U15 Mladší žáci U13 Mladší žáci U11 

SO 10.9.   DRAGON BRNO DRAGON BRNO 

NE 11.9.  VYŠKOV   

SO 17.9. VYŠKOV  ZLÍN ZLÍN 

NE 18.9.  MAR. HORY   

SO 24.9. DRAGON KRAKOV  KRAKOV KRAKOV 

NE 25.9.     

SO 1.10. MAR. HORY  HAVÍ ŘOV HAVÍ ŘOV 

NE 2.10.  OLOMOUC   

SO 8.10. VYŠKOV  BYSTRC BYSTRC 

NE 9.10.  HAVÍŘOV   

SO 15.10. DRAGON  *) Pico Cup Praha *) Pico Cup Praha 

NE 16.10.  DRAGON   

SO 22.10. MAR. HORY  VYŠKOV VYŠKOV 

NE 23.10.  VYŠKOV   

SO 29.10. **) ČP liga - Ostrava  MAR. HORY MAR. HORY 

NE 30.10.  Celostátní turnaj   

SO 05.11. Celostátní turnaj    
NE 06.11.   Celostátní turnaj Celostátní turnaj 

*)  o účasti na turnaji Pico Cup v Praze – bude rozhodnuto později 
**) pro turnaje ČP ligy kadetů se hledají termíny 
Všechny kategorie hrají turnajovým způsobem a všechny turnaje začínají v 10 hodin. 
 

Kadeti a žáci U15 hrají ve společenství 
Vybraní kadeti ročníku 1995 doplňují naše nově ustavené družstvo juniorů, které bude hrát 
juniorskou ligu. Ostatní kadeti, včetně kadetů ročníku 1995, kteří nebudou doplňovat tým juniorů, 
budou hostovat v Mariánských Horách a také se podle dohody mezi našimi kluby musejí jednou 
týdně ve čtvrtky zúčastňovat tréninků v Ostravě. Jízdné do Ostravy a zpět k tréninkům a utkáním 
bude jednou měsíčně proplaceno v pokladně klubu na základě vyplněného cestovního příkazu 
s doloženými jízdenkami. 
Starší žáci budou hrát ve společenství s Olomoucí, ale letos budou hrát pod olomouckou hlavičkou. 
Trénovat budou samozřejmě v Havířově. 
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Potřebujeme výpomoc při cestě na turnaj do Zlína 
 

Mladší žáci U13 a U11 mají v programu turnaj přeboru Moravy ve Zlíně v sobotu 17. září. Cesta do 
Zlína bývá složitá s mnoha přestupy a trvá poměrně dlouho. Pro trenéry je to obvykle dost složité, 
pokud mají kluky při uhlídat a zvládnout přestupy a cestování vlakem a trolejbusem. Navíc při této 
cestě je nutno vyjet z Havířova již v 6:05 hodin. Obracíme se proto na rodiče s prosbou o výpomoc 
formou transportu dětí do Zlína osobními auty. Pokud jste ochotni pomoci, informujte, prosím, 
sekretariát klubu. Podle informace z 8. září má Zlín s pořadatelstvím v tomto termínu problém, 
pokud se mu nepodaří pořadatelství vyměnit s jiným klubem, pravděpodobně pořadatelství vzdá. 
Zatím však platí, že potřebujeme odvoz. 

 
Zájezd na turnaj Obwarzanek do Krakova 

 

Krakovský turnaj patří k tzv. povinným akcím, u kterých jsme vázáni dohodou se zahraničními 
partnery o vzájemných recipročních návštěvách, tudíž k zájezdu není třeba se přihlašovat. Plánujeme 
cestu autobusem a počítá se s účastí všech hráčů tak, jako by šlo o přebor Moravy. Podrobnější 
informace k cestě budou uveřejněny na webových stránkách klubu. Poplatek 200 Kč bude vybírán 
pouze od průvodců (rodiče apod.), děti nebudou platit nic. 

 

Příspěvky na 2. Pololetí roku 2011 
 

Výbor klubu, vědom si obtížných finančních podmínek většiny rodin, promíjí ztrátu výhody 
pololetní platby členům, kteří do termínu stanoveného kalendářem plateb, tj. do 30. června 
nezaplatili za 2. pololetí letošního roku a umožňuje pololetní platbu do 30. září. Tato 
výhoda se netýká těch, kteří hodlají zaplatit pouze za 3. čtvrtletí. Kdo nemá zaplaceno za 3. 
čtvrtletí, ten musí zaplatit ve výši měsíčních plateb, neboť výhodu levnější platby již ztratil. 
Vyzýváme rodiče členů, kteří dosud nemají zaplaceny příspěvky, aby kontaktovali 
sekretariát klubu k domluvě o způsobu a termínu úhrady. Zvláště o to žádáme rodiče těch 
hráčů, kteří ještě za letošní rok nemají zaplaceno vůbec nic!!! 
Vše o placení příspěvků a dluzích je na webových stránkách klubu v rubrice Klubové informace – 
Placení příspěvků  

http://havirov.rugby-cz.com/v3/cs/page/page-placeni-prispevku.htm 
 

Tréninky a klubové akce 
 

 Na klubovém webu je úplně nahoře odkaz ZÁPASY | AKCE  na pravidelně aktualizovaný kalendář 
akcí a také odkaz TRÉNINKY , kde jsou veškeré informace o trénincích. Pokud dojde k nějakým 
změnám, jsou uvedeny buď v informacích označených piktogramem  na tzv. nástěnce, nebo pokud 
jde o rozsáhlejší zprávu, je informace uvedena v bleskovce pod nástěnkou. 
 

Vratka části poplatku za zájezd do Itálie 
 

Výbor klubu na jednání 7. září projednal a schválil vyúčtování jarního zájezdu do Itálie. Kalkulace 
zájezdu byla přesná, náklady vyšly zhruba na 6 000 Kč na účastníka. Klub ovšem turné dotoval 
částkou 30 000 Kč a tato částka prakticky zůstala na účtu. Z tohoto finančního zůstatku bude vracena 
těm, kteří zaplatili plnou zálohu 6 000 Kč, poměrná část, ovšem pokud mají zaplaceny příspěvky. 
Jinak bude z této částky stažena částka na klubový příspěvek za 2. pololetí. Doporučujeme rodičům, 
aby se spojili se sekretariátem RC k domluvě o vyplacení zůstatku. 
 

Zahraniční turné 2012 
 

Informujeme rodiče žáků U15 (1997, 1998), U13 (1999, 2000) a U11 (2001, 2002 případně 2003), že 
rodičovský výbor za podpory výboru klubu zvažuje další zahraniční turné v roce 2012. Zatím se 
uvažuje o účasti na nějakém turnaji v jižní Francii. 
Žádáme rodiče, aby se k návrhu vyjádřili kdykoliv emailem nebo telefonicky, nejpozději však při 
turnaji mladších žáků v Havířově 1. října. 


